
A

16 STG
18.56/25.7

16 STG
18.56/25.7

HAUS A HAUS B

ASW 398,34

DN 1000
REVISIONSSCHACHT

Be
st.

 S
W

 K
an

al 
DN

 25
0

Be
st.

 R
W

 K
an

al 
DN

 30
0

R 402
DN 1000
D = 403.17
S = 400.91
T =   2.26

S 402
DN 1000
D = 403.24
S = 400.55
T =   2.69

RÜCKHALTEVOLUMEN
4,5 M3 
Ablauf mit Drosselung NW40

RW 398,44

RW 401,01

SW 400,69

0,4H=0,4x(5,855+1,955/3)=2,60
mind. 3,00

0,4H=0,4x(5,355+1,955/3)=2,40
mind. 3,00

0,4H=0,4x(6,355+1,955/3)=2,80
mind. 3,00

0,4H=mind. 3,00

0,4H=7,565x0,4=3,030,4H=8,565x0,4=3,42

0,4H=3,00 0,4H=mind. 3,00

0,4H=0,4x(6,855+1,955/3)=3,00

0,4H=0,4x(5,855+1,955/3)=2,60
mind. 3,00

0,4H=mind. 3,00

(ohne Terrasse) (ohne Terrasse)
68.74 m²
HAUS A

68.74 m²
HAUS B

15.50 m²
TERRASSE

15.50 m²
TERRASSE
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Fläche 3
60.78 m²

Fläche 2
370.67 m²

315.15 m²
Fläche 1

Fläche 4
32.83 m²
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Grundstück 3 (Westseite, blau)
Gesamtfläche 392 m2

Grundstück 4 (Ostseite, grün)
Gesamtfläche 387 m2

rote Fläche zu je 1/2 eingerechnet


